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SKRAĆENI ZAPISNIK 

 

s 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 15. prosinca 2025., u Gradskoj 

vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati. 

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika. 

Nazočni vijećnici:  Pera Crljen, Darko Miličević, Nemanja Savanović, Dario Đukić, 

Zdravko Erceg, Mario Pankas, Goran Bendra, Ivan Barović, Ivana 

Radoš, Igor Gavrić, Radivoj Đurić, Sava Manojlović, Majda Jakša, 

Vesna Vujić, Miroslav Radulović, Srđan Milaković, Kruno Raguž 

 

Odsutni: Dejan Drakulić, Kristina Kuraja  

 

Ostali nazočni: Marijan Pavliček -gradonačelnik 

 Srđan Kolar - zamjenik gradonačelnika 

Pročelnici – S. Tokić, S. Sučić, L. Nikšić, J. Paloš, V. Šibalić, B. Babić, 

N. Gažo, I. Antolović i D. Čulig  

Jasmina Jukić – VURA d.o.o. 

Mladen Markešić – Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

Lidija Hrgović – Hrvatski radio Vukovar 

Vlatka Surma Szabo – Gradska knjižnica Vukovar 

Mirjana Kulić – DV Vukovar 1 

Marina Latinović – DV Vukovar 2 

Ana Filipović – Muzej grada Vukovara 

Ivanka Miličić – Hrvatski dom Vukovar 

I. Szabo – Sportski objekti Vukovar 

Mirela Janković – Vukovarski vodotoranj 

Bruno Marić – Komunalac d.o.o. 

Ivan Krajnović – Tehnostan d.o.o. 

Marina Sekulić – Turistička zajednica grada Vukovara 

Zdenko Jukić – JVP Vukovar 

Kristijan Drinković – viši stručni suradnik za odnose s javnošću 

 

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 17 vijećnika te se konstatira 

kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

Usvajanje skraćenog zapisnika s 3. sjednice Gradskog vijeća održane 28. studenoga 

2025. godine. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s 3. sjednice, održane 28. 

studenoga 2025. i isti je s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, HNS, SDP, DSS i SDSS) 

usvojen. 

 

Aktualni sat gradonačelnika 

M. Jakša - postavlja pitanje vezano za problem nedostatka parkirnih mjesta u naseljima Olajnica 

i Rupe.  

Gradonačelnik - odgovara kako je prije mjesec i pol dana održan sastanak s predstavnicima 

stanara višestambenih zgrada u Rupama, gdje doista postoji problem s parkiranjem. Na njihov 

zahtjev naplata parkiranja uvedena je još prije dvije godine. O navedenom problemu obavješten 

je direktora Komunalca d.o.o., a tijekom proljeća planira se osigurati dodatna parkirna mjesta 

kako bi stanovnici naselja imali adekvatan parking. 

P. Crljen - postavlja pitanje vezano za izgradnju parkirališta kod Novog groblja Dubrava, 

odnosno kojom će površinom biti obuhvaćen te kada se može očekivati početak i završetak 

radova. 
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Gradonačelnik - odgovara kako problem parkiranja kod Novog groblja Dubrava postoji osobito 

tijekom sahrana i na blagdan Svih svetih, kada je povećana frekvencija ljudi te su građani 

prisiljeni parkirati na zelenim površinama. Cilj je izgraditi veći broj parkirnih mjesta. Uvjeren je 

da će se parkiralište uspjeti izgraditi tijekom ovog mandata, no to ovisi i o Fondu za obnovu i 

razvoj Grada Vukovara. Ističe kako je s tvrtkom Komunalac d.o.o. izrađeno nekoliko varijanti, a 

najidealnijom se čini ona s 260 parkirnih mjesta, vrijednosti približno 1.200.000 eura. Očekuje 

da bi se problem mogao riješiti u roku od tri do tri i pol godine. 

P. Crljen - u ime Kluba pita koliko je financijskih sredstava do sada potrošeno na propali projekt 

Ekonomske škole. 

Gradonačelnik - odgovara kako je Grad Vukovar do sada iz vlastitih sredstava utrošio 233.000 

eura, koliko je plaćeno kazni i penala na projekt koji nikada nije završen. Napominje kako je 

novu gradsku vlast dočekala kazna od 300.000 eura, zatim pravomoćno izgubljen sudski spor s 

tvrtkom Presoflex u iznosu od 145.000 eura, kao i obveza uplate dodatnih 600.000 eura, iz 

vlastitih sredstava, do 30. ožujka 2026. Zaključuje kako je ukupni iznosi 1.373.000 eura. 

Nastavlja i kaže da su odvjetnički troškovi do sada Grad Vukovar koštali 475.000 eura, dok je 

Fond za obnovu i razvoj Grada Vukovara uplatio 1.600.000 eura nacionalnih sredstava. Još 

jednom naglašava kako je situacija žalosna te da svi snose posljedice, zbog toga neće biti 

domjenaka s poduzetnicima, djelatnicima Gradske uprave, novinarima, već se ide u maksimalne 

uštede kako bi se sredstva vratila do 30. ožujka. Dodaje kako odvjetnički troškovi po jednom 

ročištu iznose 25.000 eura te zaključuje da se moglo učiniti mnogo dobrih stvari za građane da 

nije došlo do propasti ovog projekta. 

I. Radoš - postavlja pitanje zašto se povećava porez na nekretnine s 0,66 eura na 1,50 eura po 

četvornom metru. 

Gradonačelnik -odgovara kako je, zbog trenutačne financijske situacije Grada Vukovara, 

potrebno pronaći dodatne izvore prihoda. Ističe da se Grad prostire na istoj površini kao i prije 

34 godine, ali ima dvostruko manje stanovnika, više od tisuću praznih nekretnina u vlasništvu 

ljudi koji ne žive u Vukovaru, dok je Grad i dalje obvezan održavati sve javne površine. 

I. Gavrić - pita postoji li mogućnost rješavanja kružnog toka na križanju ulica Nikole Tesle i 

Frankopanske. 

D. Čulig - kaže kako se radi o državnoj cesti D2, nad kojom Grad Vukovar nema nadležnost za 

rekonstrukciju prometa. Reagiralo se prema Hrvatskim cestama te je Grad vlastitim sredstvima 

dao izraditi idejno rješenje kružnog toka. Problem predstavljaju imovinsko-pravni odnosi, 

odnosno objekt koji se nalazio na križanju, kao i neusklađenost s Konzervatorskim odjelom oko 

pozicije kružnog toka kako bi on mogao funkcionirati za gradski autobusni i teretni promet. 

Uvjeren je da će se tijekom ove godine izraditi projektna dokumentacija prihvatljiva i za 

Hrvatske ceste i za Konzervatorski odjel. 

N. Savanović - pita postoji li plan izgradnje dodatnog reciklažnog dvorišta u gradskoj četvrti 

Borovo naselje, s obzirom na udaljenost postojećeg na Petrovačkoj doli. Pita i gdje bi bila 

lokacija tog reciklažnog dvorišta. 

Gradonačelnik - odgovara kako i dalje postoji problem s manjim dijelom građana koji 

nepropisno odlažu otpad uz polupodzemne kontejnere te da je na dnevnom redu sjednice točka o 

povećanju kazni za prekršitelje. Ističe potrebu za dodatnim reciklažnim dvorištem te navodi 

kako je, u dogovoru s nadležnim odjelom i direktoricom VGZ-a, planirano parceliranje jedne 

zone unutar gospodarske zone kako bi se osigurala lokacija za novo dvorište. Uvjeren je da će se 

projekt moći prijaviti Fondu za zaštitu okoliša. 

M. Radulović - postavlja pitanje o viziji razvoja gospodarstva Grada Vukovara s ciljem 

zadržavanja stanovništva. 

Gradonačelnik - odgovara kako je glavni cilj stvoriti preduvjete za otvaranje novih, ali pošteno 

plaćenih radnih mjesta. Navodi da su u tijeku ozbiljni razgovori te da je potpisano pismo 

namjere s investitorima za ulazak u novu gospodarsku zonu Dunav, što bi prema procjenama 

trebalo donijeti više od 250 novih radnih mjesta u proizvodnji. Riječ je o stranim investitorima, 

a naglašava kako je uvjet da plaće ne budu minimalne, već dostojne rada. Najavljuje i 



3  

organizaciju prvog „Business foruma“ na proljeće, na kojem će se okupiti gospodarstvenici iz 

Hrvatske i inozemstva te predstaviti gradske mjere za privlačenje investicija. Zaključuje kako 

vjeruje da će taj forum postati tradicionalan događaj. Ističe da su dvije tvrtke već zainteresirane, 

s jednom je potpisano pismo namjere te će Grad osigurati sve uvjete za ozbiljne investicije. 

I. Barović - pita kakva je budućnost parka za pse na Olajnici. 

Gradonačelnik - odgovara kako je sve veći broj građana vlasnika kućnih ljubimaca, osobito u 

višestambenim zgradama. Navodi da je postojeći park uklonjen zbog izgradnje centralnog 

objekta vrtića, ali da je pronađena nova lokacija u blizini toplane te će park za pse biti u funkciji 

u narednim danima. 

S. Manojlović - postavlja pitanje zašto je ukinut dar za djecu djelatnicima u javnim ustanovama. 

Gradonačelnik - odgovara da je razlog tome dugovanje koje je ostavila bivša gradska vlast. 

Z. Erceg - pita kakve su mogućnosti izgradnje novog nogometnog stadiona. 

Gradonačelnik - odgovara kako stadion u Borovu naselju ne ispunjava uvjete za igranje u 

najvišem rangu natjecanja, zbog čega HNK Vukovar 1991 svoje utakmice igra u Vinkovcima. 

Navodi da je razgovarao s gradonačelnikom Osijeka o povoljnijim uvjetima korištenja stadiona 

Gradski vrt od iduće polusezone. Ističe kako je čestica stadiona djelomično u vlasništvu Grada, 

dok trećina pripada tvrtki Borovo te se očekuje treći poziv Fonda za obnovu i razvoj Grada 

Vukovara kako bi se otkupile čestice i osigurala čista vlasnička situacija. Projektna 

dokumentacija za dio čestice već je gotova, a nakon rješavanja vlasništva razradit će se model 

izgradnje stadiona, fazno ako bude potrebno. 

K. Raguž - postavlja pitanje hoće li Grad Vukovar odustati od novogodišnjeg vatrometa zbog 

kućnih ljubimaca kojima jako smeta buka. Pita i za mišljenje o urbanoj komasaciji. 

Gradonačelnik - odgovara kako se u ovom trenutku nije bavio temom urbane komasacije. Na 

pitanje o vatrometu odgovara da je potrebno pronaći ravnotežu između različitih potreba 

građana, istaknuvši kako se istovremeno razvijaju projekti poput parka za pse i organizira doček 

Nove godine. 

M. Pankas - interesira ga stanje Vukovarske marine. 

Gradonačelnik - odgovara kako se radi o projektu Hrvatskih voda, koje provode nasipavanje 

obale utvrde na površini od deset hektara, vrijednosti približno 47.000.000 eura, većim dijelom 

financiranom iz proračuna Europske unije. Postojeća marina bit će uklonjena, a nova će biti 

četiri puta veća, također u investiciji Hrvatskih voda. Naglašava kako je potrebno pažljivo 

osmisliti budući sadržaj tog prostora. 

R. Đurić - postavlja pitanje o smanjenju proračuna za vrtiće te hoće li se ta sredstva 

prenamijeniti za 2026. godinu. 

J. Paloš - navodi kako su sredstva smanjena zbog dinamike realizacije projekta izgradnje novog 

vrtića, za koji je planirano znatno više sredstava nego što je trenutačno realizirano. Projekt će 

biti dovršen iduće godine. 

R. Đurić – pita zašto je toliko smanjena stavka proračuna, s 200.000 na 30.000. 

J. Paloš – odgovara da je ove godine realiziran iznos od 30.000 eura za objekt „Leptirić“. 

S. Milaković - postavlja pitanje o kadrovskim promjenama, imenovanju pročelnika te 

mogućnosti da Grad Vukovar dobije pročelnika iz redova srpske nacionalne manjine. 

Gradonačelnik - odgovara da je natječaj za tri pročelnička mjesta i jedno mjesto voditelja 

odsjeka zatvoren te da se na natječaj mogu prijaviti i pripadnici srpske nacionalne manjine. 

Naglašava da se svatko može javiti na natječaj, bez obzira na nacionalnu pripadnost. 

 

Aktualni sat je završen. 

 

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog i isti je jednoglasno (14) prihvaćen 

(vijećnici DP-a nisu bili prisutni prilikom glasovanja).  

Vijećnica I. Radoš napustila sjednicu, prisutno ukupno 16 vijećnika. 
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D N E V N I R E D 

 

1. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada 

Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i gradonačelnik) 

2. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

3. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

4. Donošenje Odluke o donošenju Plana rasvjete Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

5. Donošenje Programa izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja kulture i 

tehničke kulture Grada Vukovara za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen  i J. Paloš) 

6. Donošenje Pravilnika o sufinanciranju cijene usluga smještaja starijim i nemoćnim 

osobama na području grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen  i J. Paloš) 

7. Donošenje Programa IV. izmjena Programa javnih potreba iz područja obrazovanja 

Grada Vukovara u 2025. godini 

(Izvjestitelji: P. Crljen  i J. Paloš) 

8. Donošenje Programa II. izmjena Programa javnih potreba iz područja branitelja i 

stradalnika na području grada Vukovara u 2025. godini 

(Izvjestitelji: P. Crljen  i J. Paloš) 

9. Donošenje Programa II. izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 

2025. godinu 

(Izvjestitelji: P. Crljen  i J. Paloš) 

10. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o proračunu Grada Vukovara za 

2025 

(Izvjestitelji: P. Crljen  i V. Šibalić) 

11. Donošenje Odluke o uspostavi sustava riznice Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

12. Donošenje Odluke o lokalnim porezima 

(Izvjestitelji: P. Crljen i V. Šibalić) 

13. Donošenje Odluke o usvajanju Plana upravljanja destinacijom grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i B. Babić) 

14. Donošenje Odluke o proglašenju statusa javnog dobra u općoj uporabi na kč br. 3324/4 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

15. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

16. Donošenje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o stambenom zbrinjavanju 

osoba određenih struktura i zanimanja za čijim radom postoji posebno iskazana potreba 

na području Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i L. Nikšić) 

17. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i 

namještenika 

(Izvjestitelji: P. Crljen i gradonačelnik) 

18. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje u 2026. 

godini političkih stranaka koje imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i S. Tokić) 

19. Prijedlozi i informacije 
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TOČKA 1. 

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O USTROJSTVU I DJELOKRUGU 

UPRAVNIH TIJELA GRADA VUKOVARA 

 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i gradonačelnik. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – ne prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, gradonačelnik, K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS, SDP), 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) i 2 glasa “PROTIV“ (DP) 

donosi  

O D L U K A 

o 

 izmjenama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Vukovara 
Članak 1. 

U Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Vukovara (″Službeni vjesnik″ Grada 

Vukovara broj 13/25.) članak 7. mijenja se i glasi: 
Upravna tijela Grada su:  

a) Upravni odjeli 

1. Upravni odjel za opće poslove i ured gradonačelnika, 

2. Upravni odjel za prostorno uređenje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i 

gradnje, 

3. Upravni odjel za imovinu, 

4. Upravni odjel za društvene djelatnosti, 

5. Upravni odjel za financije i nabavu, 

6. Upravni odjel za gospodarstvo, 

7. Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo,  

 

b) Služba 

1. Služba za unutarnju reviziju. 

Članak 2. 

Članak 16. briše se. 

PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 3. 

Danom stupanja na snagu ove Odluke ukida se dosadašnje upravno tijelo Služba -vlastiti pogon 

koje je obavljalo komunalne djelatnosti usluge javnih tržnica na malo i usluge parkiranja na 

uređenim javnim površinama i u javnim garažama. Navedene djelatnosti ukinutog upravnog 

tijela povjerene su trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. temeljem Odluke o povjeravanju 

komunalnih djelatnosti (″Službeni vjesnik″ Grada Vukovara broj 10/25). 

Članak 4. 

Status službenika i namještenika zatečenih u ukinutoj službi danom stupanja na snagu ove 

Odluke uredit će se na način propisan Ugovorom o prijenosu gospodarske cjeline zaključenom 
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između Grada Vukovara i trgovačkog društva Komunalac d.o.o. Vukovar te u skladu s 

odredbama Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi. 

Članak 5. 

Gradonačelnik je dužan u roku 3 mjeseca od dana stupanja na snagu ove Odluke uskladiti 

Pravilnik o unutarnjem redu s odredbama ove Odluke. 
 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 2. 

DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i D. Čulig – 

pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: M. Radulović, D. Čulig, K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, DP, SDSS, SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture 

za 2025. godinu 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 3. 

DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE 

INFRASTRUKTURE ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i D. Čulig-

pročelnik UO z komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, DP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture  

za 2025. godinu 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 4. 

DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU PLANA RASVJETE GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i D. Čulig – pročelnik UO komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 
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Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Mialković, D. Čulig, K. Raguž i I. Barović. 

 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno „ZA“ (16) 

donosi  

O D L U K A 

o donošenju Plana rasvjete Grada Vukovara 

Članak 1. 

Donosi se Plan rasvjete Grada Vukovara (u daljnjem tekstu: Plan rasvjete) za cjelokupno 

područje Grada Vukovara kojim se definiraju zone rasvijetljenosti, određuje terminski plan rada 

rasvjete, daje prikaz bilance pokrivenosti zona rasvijetljenosti, te se propisuju mjere zaštite 

posebno osjetljivih područja, sve u skladu sa Zakonom o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja te 

podzakonskim propisima. 

Članak 2. 

Plan rasvjete je sastavni je dio ove odluke. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 5. 

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA 

IZ PODRUČJA KULTURE I TEHNIČKE KULTURE GRADA VUKOVARA ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDP, DP, SDSS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

PROGRAM IZMJENA I DOPUNA 

Programa javnih potreba iz područja kulture i tehničke kulture  

Grada Vukovara za 2025. godinu 

Članak 1. 

Program javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2025. godini 

(„Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 12/24) mijenja se sukladno odredbama ovog 

Programa. 

Članak 2. 

U članku 4. mijenja se Tablica 1. i Tablica 2. i glase: 

Tablica 1. Rekapitulacija 
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RB PROGRAMSKO PODRUČJE 

PLANIRANI 

IZNOS 

(EUR) 

1.) KULTURA I TEHNIČKA KULTURA 439.000,00 

2.) USTANOVE IZ PODRUČJA KULTURE 1.590.136,00 

  3.) HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI 6.636,00 

SVEUKUPNO (1+2+3) 3.878.772,00 

Tablica 2. 

PROGRAMSKO PODRUČJE 
PLANIRANI 

IZNOS (EUR) 

1.) KULTURA I TEHNIČKA KULTURA 

1.1. Provedba programskih područja kulture 107.000,00 

1.2. Provedba programskih područja tehničke kulture 25.000,00 

1.3. Kulturna dobra i projektna dokumentacija Gradski muzej 100.000,00 

1.4. Rekonstrukcija i opremanje zgrade Radničkog doma u Vukovaru 200.000,00 

1.5. Audiovizualna i književna djelatnost 7.000,00 

UKUPNO 1. 439.000,00 

2.) USTANOVE IZ PODRUČJA KULTURE 

2.1. Gradska knjižnica Vukovar 478.154,00 

2.2. Gradski muzej Vukovar 663.597,00 

2.3. Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom 448.385,00 

UKUPNO 2. 1.590.136,00 

     3.) HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI 

3.1. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 6.636,00 

UKUPNO 3. 6.636,00 

SVEUKUPNO (1+2+3) 2.035.772,00 

 

Članak 3. 

Nadležni upravni odjel pratiti će namjensko korištenje sredstava i podnositi izvješće o 

ostvarivanju programa gradonačelniku Grada Vukovara. 

 

Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 6. 

DONOŠENJE PRAVILNIKA O SUFINANCIRANJU CIJENE USLUGA SMJEŠTAJA 

STARIJIM I NEMOĆNIM OSOBAMA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: M. Radulović, R. Đurić, J. Paloš, S. Milaković, K. Raguž, M. Jakša. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, DSS, SDSS i SDP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DP) donosi  

PRAVILNIK 

o sufinanciranju cijene usluge smještaja starijim i nemoćnim osobama  

na području grada Vukovara 
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Tekst Pravilnika se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 7. 

DONOŠENJE PROGRAMA IV. IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ 

PODRUČJA OBRAZOVANJA GRADA VUKOVARA U 2025. GODINI 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovati: N. Savanović i J. Paloš. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 4 glasova „SUZDRŽAN“ (DP i DSS) donosi (vijećnik 

Z. Erceg nije bio prisutan prilikom glasovanja) 

PROGRAM IV. IZMJENE PROGRAMA 

javnih potreba iz područja obrazovanja  

 Grada Vukovara u 2025. godini 

 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 8. 

DONOŠENJE PROGRAMA II. IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ 

PODRUČJA BRANITELJA I STRADALNIKA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA 

U 2025. GODINI 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, DP) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS, SDSS i SDP) donosi (vijećnica M. Jakša nije 

bila prisutna prilikom glasovanja) 

PROGRAM II. IZMJENE  

Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada 

Vukovara u 2025. godini 

Članak 1. 

Program javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2025. 

godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 12/24 i 10/25) – dalje u tekstu: Program javnih 

potreba iz područja branitelja i stradalnika, mijenja se sukladno odredbama ovoga Programa. 

Članak 2. 

U članku 5. Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika, Tablica 1. 

Rekapitulacija mijenja se i glasi: 

R.B. PROGRAMSKA AKTIVNOST PLAN 

1.) Promicanje vrijednosti Domovinskog rata i unapređenje kvalitete života 23.100,00 € 
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i pružanje psihosocijalne pomoći braniteljima, stradalnicima, invalidima 

i obiteljima poginulih i nestalih hrvatskih branitelja 

2.) 
Obilježavanje važnijih obljetnica i očuvanje uspomena na Domovinski 

rat 
10.000,00 € 

3.) 
Obilježavanja važnijih obljetnica u organizaciji Grada Vukovara i 

Savjeta za branitelje 
20.200,00 € 

4.) Tiskanje knjiga i otkup tiskanog materijala 2.500,00 € 

5.) Održavanje Doma branitelja 6.000,00 € 

6.) Ostale tekuće donacije 10.000,00 € 

7.) Izgradnja spomen-obilježja 10.000,00 € 

SVEUKUPNO (1+2+3+4+5+6+7): 81.800,00 € 

Članak 3. 

Sredstva za financiranje javnih potreba iz Programa planirana su u Proračunu Grada Vukovara 

za 2025. godinu. 

Članak 4. 

Ostale odredbe Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika ostaju 

nepromijenjene.  

 

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 9. 

DONOŠENJE PROGRAMA II. IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

SPORTU GRADA VUKOVARA ZA 2025. GODINU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

Rasprave nije bilo. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS i SDP) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS i DP) donosi  

PROGRAM II. IZMJENE  

Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2025. godinu 

 

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 10. 

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU 

GRADA VUKOVARA ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić 

– pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 
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P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a -ne prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, V. Šibalić, K. Raguž. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS i SDP), 2 glasa „PROTIV“ (DP) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi  

O D L U K A 

O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

Proračuna Grada Vukovara za razdoblje 

od 01. siječnja do 31. prosinca 2025. godine 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 11. 

DONOŠENJE ODLUKE O USPOSTAVI SUSTAVA RIZNICE GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić – 

pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, V. Šibalić i V.Vujić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (16) donosi  

O D L U K A 

o uspostavi sustava riznice Grada Vukovara 

Članak 1. 

Ovom Odlukom uvodi se sustav rizničnog poslovanja na razini Proračuna i proračunskih 

korisnika Grada Vukovara (u daljnjem tekstu: proračunski korisnici) s ciljem stvaranja 

pretpostavki za učinkovito upravljanje ukupnim proračunskim sredstvima i obavljanja poslova 

preko jedinstvenog računa riznice Grada Vukovara. 

Članak 2. 

Riznica Grada Vukovara je sustav koji organizacijski i informacijski objedinjava 

proračunske procese: pripremu proračuna, izvršavanje proračuna, proračunsko računovodstvo i 

računovodstvo proračunskih korisnika te upravljanje novčanim sredstvima proračuna Grada 

Vukovara. 

Članak 3. 

Proračunski korisnici Grada Vukovara su: 

• Dječji vrtić Vukovar 1, 

• Dječji vrtić Vukovar 2, 

• Gradska knjižnica Vukovar, 

• Gradski muzej Vukovar, 

• Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom, 

• Javna ustanova za upravljanje sportskim objektima Vukovar, 

• Javna vatrogasna postrojba, 

• Osnovna škola Dragutina Tadijanovića, 

• Osnovna škola Antuna Bauera, 

• Osnovna škola Nikole Andrića, 
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• Osnovna škola Blage Zadre, 

• Osnovna škola Siniše Glavaševića, 

• Osnovna škola Mitnica, 

• Osnovna škola Josipa Matoša. 

Članak 4. 

Uspostavom riznice jedinstveni račun Grada Vukovara postaje instrument upravljanja 

likvidnošću gradskog proračuna putem kojeg se upravlja transakcijama prema mjestu nastanka 

događaja (glavna knjiga proračuna i proračunskih korisnika), te omogućava provođenje 

financijske kontrole na razini gradske riznice. 

Članak 5. 

Svi prihodi i primici proračuna i proračunskih korisnika uplaćuju se u korist jedinstvenog 

računa, uključujući i prihode koje proračunski korisnik ostvaruje po posebnim propisima ili od 

obavljanja poslova na tržištu i u tržišnim uvjetima koji se ne financiraju iz proračuna. 

Sva plaćanja unutar riznice prema dobavljačima proračunskih korisnika izvršavaju se 

izravno, na temelju zahtjeva proračunskih korisnika, s jedinstvenog računa, a po odobrenju 

nadležnog upravnog odjela. 

Transakcije i poslovni događaji u glavnoj knjizi proračunskih korisnika moraju biti 

usklađeni sa sadržajem i iznosom transakcija i poslovnih događaja sustava glavne knjige riznice, 

osim onih koji se vežu za državnu riznicu. 

Za sva poslovanja i transakcije unutar same riznice koriste se vjerodostojne 

knjigovodstvene isprave. 

Članak 6. 

Uspostava riznice Grada Vukovara provodit će se u skladu s internom dinamikom i 

uputama kojima će biti pojedinom proračunskom korisniku biti naložen prijenos sredstava u 

riznicu s uplatnim računima. 

Članak 7. 

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Vukovara za donošenje svih potrebnih provedbenih 

akata koji prate uspostavu sustava riznice. 

Članak 8. 

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za financije i nabavu te nadležni 

upravni odjeli. 

Članak 9. 

 Na sve što nije obuhvaćeno odredbama ove Odluke, primjenjivat će se odredbe Zakona o 

proračunu, odnosno temeljem njega donesenih pravilnika i uredbi. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 12. 

DONOŠENJE ODLUKE O LOKALNIM POREZIMA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i V. Šibalić – 

pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – ne prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, V. Šibalić i k. Raguž. 
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Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDP, SDSS) i 4 glasa „PROTIV“ (DP, DSS) donosi  

O D L U K A 

o lokalnim porezima 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 13. 

DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU PLANA UPRAVLJANJA DESTINACIJOM 

GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i M. Sekulić – direktorica TZ Vukovar i Katarina Miličević. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: N. Savanović, M. Sekulić, V. Vujić, K. Raguž, I. Barović, S. 

Milaković, M. Jakša, gradonačelnik i S. Kolar. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, DP i SDP) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS, SDSS) donosi 

O D L U K A 

o usvajanju Plana upravljanja destinacijom grada Vukovara 
I. 

 Ovom Odlukom usvaja se Plan upravljanja destinacijom grada Vukovara.  

II. 

Plan upravljanja destinacijom grada Vukovara prilaže se uz ovu Odluku i čini njezin sastavni 

dio. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 14. 

DONOŠENJE ODLUKE O PROGLAŠENJU STATUSA JAVNOG DOBRA U OPĆOJ 

UPORABI NA KČ BR. 3323/4 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (16) donose 
ODLUKA 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi 

 

Članak 1. 

Odlukom o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (u daljnjem tekstu: 

Odluka) proglašava se javnim dobrom u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada Vukovara sljedeća 

komunalna infrastruktura: 
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Redni 

broj 

Naziv komunalne 

infrastrukture 

Vrsta komunalne 

infrastrukture 

Katastarska 

općina 

Broj 

katastarske 

čestice 

Broj 

zemljišno-

knjižne 

čestice 

1. 

Put ( dio nerazvrstane 

ceste – Ulica Vlahe 

Bukovca ) 

Nerazvrstana cesta Vukovar 3323/4 3323/4 

Članak 2. 

Komunalna infrastruktura iz članka 1. ove Odluke u naravi je Put (dio nerazvrstane ceste – Ulica Vlahe 

Bukovca. 

Komunalna infrastruktura iz članka 1. ove Odluke u katastarskom operatu i zemljišnim knjigama nije 

evidentirana u skladu sa svojim stvarnim stanjem. 

Primjenom članka 132., stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN broj 68/18, 110/18, 32/20, 

145/24) te temeljem Geodetskog elaborata izrađenog u svrhu evidentiranja komunalne infrastrukture će 

se u katastru i zemljišnim knjigama evidentirati stvarno stanje komunalne infrastrukture iz članka 1. ove 

Odluke. 

Članak 3. 

Nalaže se Općinskom sudu u Vukovaru, Zemljišnoknjižni odjel, upis komunalne infrastrukture iz članka 

1. ove Odluke kao „Javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Grada Vukovara, Vukovar, Dr. 

Franje Tuđmana 1, 32000 Vukovar, OIB: 50041264710“ u zemljišne knjige. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 15. 

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O KOMUNALNOM 

REDU 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen  - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i K. Raguž. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, DP, SDSS i SDP) i 2 glasova „PROTIV“ (DSS) donosi  

ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA  

ODLUKE O KOMUNALNOM REDU  

Članak 1. 

U Odluci o komunalnom redu (''Službeni vjesnik'' Grada Vukovara br. 2/20.) u članku 17.  

dodaje se stavak 2. i glasi: 

„Postavljanja opreme na pročelja i krovove mora biti u skladu s propisima o gradnji, zaštiti od 

požara i pravilima o održavanju zgrada. 

Izgled i način postavljanja tendi, roloa i sjenila na pročeljima zgrada moraju biti usuglašeni 

natpolovičnom većinom suvlasnika.“ 

Članak 2. 

U članku 94. dodaje se stavak 2. koji glasi:  

„Ako je radnjom pričinjena šteta, počinitelj je dužan nadoknaditi štetu i/ili izvesti nadomjesnu 

sadnju (za svako uklonjeno stablo dvije nove sadnice) sukladno rješenju nadležnog odjela, 

neovisno o izrečenoj kazni.“  

te stavak 3. koji glasi: 
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 „Ako je stablo zaštićena prirodna vrijednost, uz kazne iz ove Odluke primjenjuju se i kazne 

prema propisima o zaštiti prirode.“ 

Članak 3. 

 U članku 118. riječi: „100,00 kuna“ zamjenjuje se riječima: „15,00 eura“. 

Članak 4. 

U članku 119. stavku 1. riječi: „5.000,00 kuna“ zamjenjuju se riječima: „1.000,00 eura“. 

U stavku 2. riječi: „2.000,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „400,00 eura“. 

U stavku 3. riječi: „3.000,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „600,00 eura“. 

U stavku 4. riječi: „1.000,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „200,00 eura“. 

Članak 5. 

U članku 120. stavku 1. riječi: „4.000,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „750,00 eura“. 

U stavku 2. riječi: „1.000,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „200,00 eura“. 

U stavku 3. riječi: „2.000,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „400,00 eura“. 

U stavku 4. riječi: „800,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „150,00 eura“. 

Članak 6. 

U članku 121. stavku 1. riječi: „2.500,00 kn” zamjenjuju se riječima: „450,00 eura”, a iza točke 

11. dodaje se nova točka 12. koja glasi: 

„12. nepropisno drži životinje sukladno članku 108. i 109.“ 

U stavku 2. riječi: „800,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „150,00 eura“. 

U stavku 3. riječi: „1.500,00 kuna“ zamjenjuju se riječima: „250,00 eura“. 

U stavku 4. riječi: „500,00 kuna“ zamjenjuju se riječima: „100,00 eura“. 

Članak 7. 

U članku 122. stavku 1. riječi: „2.000,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „500,00 eura“. 

U stavku 2. riječi: „500,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „100,00 eura“. 

U stavku 3. riječi: „800,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „200,00 eura“. 

U stavku 4. riječi: „300,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „70,00 eura“. 

Članak 8. 

U članku 123. stavku 1. riječi: „200,00 kn“ zamjenjuju se riječima: „100,00 eura“. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 16. 

DONOŠENJE PRAVILNIKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O 

STAMBENOM ZBRINJAVANJU OSOBA ODREĐENIH STRUKTURA I ZANIMANJA 

ZA ČIJIM RADOM POSTOJI POSEBNO ISKAZANA POTREBA NA PODRUČJU 

GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu 

djelatnost i L. Nikšić -pročelnica UO za imovinu. 
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Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: N. Savanović, L. Nikšić, S. Milaković. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, DP, SDSS i DSS) i jedan glas „SUZDRŽAN“ (SDP) donosi  

PRAVILNIK O IZMJENAMA I DOPUNAMA 

PRAVILNIKA O STAMBENOM ZBRINJAVANJU OSOBA ODREĐENIH STRUKA I 

ZANIMANJA ZA ČIJIM RADOM POSTOJI POSEBNO ISKAZANA POTREBA NA 

PODRUČJU GRADA VUKOVARA 

 

Članak 1. 

U Pravilniku o stambenom zbrinjavanju osoba određenih struka i zanimanja za čijim radom 

postoji posebno iskazana potreba na području grada Vukovara ( „Službeni vjesnik“ Grada 

Vukovara br. 14/24 ) u članku 6. stavak 1. riječi „do 31. ožujka tekuće godine“ zamjenjuju se 

riječima „ do 30. travnja tekuće godine“.   

U stavku 3. dodaje se novi podstavak 4. koji glasi: 

„ - točke 8. -  dokaz da potencijalni korisnik ima prijavljeno prebivalište 10 i više godina na 

području grada Vukovara ( uvjerenje o prebivalištu )“.    

Članak 2. 

Članak 5. stavak 1. mijenja se i glasi: 

„Povjerenstvo za donošenje odluka o odabiru korisnika kadrovskih stambenih jedinica na 

području Grada Vukovara (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) provodi postupak ocjene prijava za 

stambeno zbrinjavanje kadrova, donosi odluku o raspodijeli raspoloživog stambenog fonda 

prema grupi zanimanja i donosi odluke o odabiru korisnika kadrovskih stambenih jedinica 

vodeći računa o površini stambene jedinice“. 

Članak 3. 

Članak 8. mijenja se i glasi:  

„ Ukupan broj raspoloživih stambenih jedinica raspodijelit će se prema grupi zanimanja 

prikazanim u sljedećoj tablici: 

GRUPA                                                   zanimanja 

I. 
zanimanja u tijelima državne uprave iz područja sigurnosti građana i 

imovine (oružane snage, policija i slično) 

II. 

zdravstvena zanimanja (liječnici, stomatolozi, farmaceuti, medicinske 

sestre, primalje, fizioterapeuti, zanimanja s područja edukacijske 

rehabilitacije, sanitarni i medicinsko-laboratorijski tehničari i inženjeri, 

inženjeri medicinske radiologije, zubotehničari, veterinari, veterinarski 

tehničari i slično) 

III. ostala zanimanja 

Pravodobne i uredne prijave za stambeno zbrinjavanje razvrstavaju se prema grupama zanimanja 

iz stavka 1. ovog članka i boduju prema kriterijima iz članka 9. ovoga Pravilnika“. 

Članak 4. 

 članku 9. stavak 1. iza točke 7. dodaje se nova točka 8. koja glasi: 

„Potencijalni korisnik kadrovske stambene jedinice ostvaruje dodatnih 15 bodova ukoliko ima 

prijavljeno prebivalište na području grada Vukovara 10 i više godina prije podnošenja prijave“. 

U stavku 2. iza točke 4. dodaje se nova točka 5. koja glasi: 

„5.  koji je ostvario veći roj bodova sukladno odredbi članka 9. točke 8. ovoga Pravilnika“. 

 

Pravilnik se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 17. 

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN 

PLAĆE SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i S. Tokić – 

pročelnica UO za opće poslove i ured gradonačelnika. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i S. Tokić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS, SDP) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (DP i DSS) donosi  
ODLUKA 

o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 18. 

DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO 

GODIŠNJE FINANCIRANJE U 2026. GODINI POLITIČKIH STRANAKA KOJE 

IMAJU ČLANOVE U GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen - predsjednik Odbora za financije i proračun i S. Tokić – 

pročelnica UO za opće poslove i ured gradonačelnika. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

R. Đurić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (16) donosi  

O D L U K A 

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje u 2026.godini političkih 

stranaka koje imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara  

 

I. 

Sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koji imaju članove u 

Gradskom vijeću Grada Vukovara u 2026. godini osiguravaju se u Proračunu Grada Vukovara 

za 2026. godinu u iznosu od 39.817,00 EUR-a. 

Sredstva iz stavka 1. ove točke raspoređuju se na način da se utvrdi jednaki iznos 

sredstava za svakog člana u Gradskom vijeću, tako da pojedinoj političkoj stranci pripadaju 

sredstva razmjerna broju dobivenih mjesta članova u Gradskom vijeću, prema konačnim 

rezultatima izbora za članove Gradskog vijeća.  

Za svakog izabranog vijećnika podzastupljenog spola pripada i pravo na naknadu u visini 

od 10% iznosa predviđenog za svakog vijećnika.  

Raspoređena sredstva doznačuju se političkim strankama tromjesečno u jednakim 

iznosima. 

II. 

Prema kriterijima iz točke 1. ove Odluke političkim strankama, za rad za razdoblje od od 

01. siječnja 2026. do 31. prosinca 2026. godine, raspoređuju se  sredstva u iznosu 133,00 EUR-a 

mjesečno po vijećniku, i to: 
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-HRVATSKI SUVERENISTI-HS  

 (5 vijećnika)        665,00 EUR-a mjesečno,  

-DOM I NACIONALNO OKUPLJANJE-DOMINO 

  (1 vijećnik)        133,00 EUR-a mjesečno, 

-HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA –HDZ   

 (2 vijećnika i 1 vijećnica)      412,30 EUR-a  mjesečno, 

 

DOMOVINSKI POKRET-DP  

(2 vijećnika i 2 vijećnice)      558,60 EUR-a mjesečno, 

-SAMOSTALNA DEMOKRATSKA SRPSKA STRANKA –SDSS   

(1 vijećnik i 1 vijećnica)      279,30 EUR-a mjesečno, 

 

-DEMOKRATSKI SAVEZ SRBA -DSS     

 (2 vijećnika)        266,00 EUR-a mjesečno, 

 

- HRVATSKA NARODNA STRANKA-LIBERALNI DEMOKRATI-HNS      

  (1 vijećnik)        133,00 EUR-a mjesečno, 

 

-SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA HRVATSKE-SDP  

 (1 vijećnik)        133,00 EUR-a mjesečno. 

III. 

 Zadužuje se Upravni odjel za financije i nabavu da nakon završetka poslovne 2026. 

godine, a najkasnije do 1. ožujka 2027. godine objavi na mrežnim stranicama Grada Vukovara  

izvješće o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz proračuna Grada za prethodnu godinu za 

redovito godišnje financiranje svake političke stranke zastupljene u Gradskom vijeću Grada 

Vukovara. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 19. 

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE 

 

Sjednica završila u 12:05 sati. 

 

Zapisnik vodila Predsjednik 

Anita Sesvečan Goran Bendra, mag.oec. 

 


